

Vakcíny? Sajrajt na spálení. Budou šílet. Šinkora tuší zlo kolem covidu

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Vakciny-Sajrajt-na-spaleni-Budou-silet-Sinkora-tusi-zlo-kolem-covidu-711036

11.8.2022 12:54 odp. | Ze sítí

„Nemůžu se dívat na to, jak začíná tlačit očkovací lobby,“ zmínil v otázce koronaviru imunolog Jiří Šinkora. „Když dnes otestujeme celou populaci, budeme mít přes milion tzv. nakažených a můžeme zase začít šílet,“ tvrdí v příspěvku na sociální síti.



Foto: Hans Štembera
Popisek: Imunolog Jiří Šinkora

reklama

„Nedá se nic dělat, musím se vrátit ke koronavirům, protože se už nemůžu dívat na to, jak se k tomu vyjadřují média, jak začíná tlačit očkovací lobby a jak to komentuje kdejaký blb, naposledy Kubek. Viry obecně nemohou existovat bez svého hostitele. To znamená, že pokud nějaký druh, typ, varianta... viru existuje, musí jim být nakažená část populace. Takové retroviry se přepíší do vašeho genomu a ty, co nejsou zabijácké, se mohou celkem nepozorovaně rozšířit v celé populaci – například herpes simplex (opar) nebo EBV

(mononukleóza). Ty, co umí zabít, i když třeba nepřímo (HIV, AIDS), identifikujeme a zakročíme proti nim, takže se tak nerozšíří,“ poznamenal Šinkora.

„Koronaviry musí neustále cestovat populací, protože se díky slizniční imunitě v nikom dlouho neudrží. Tedy protože putují, je jimi pořád někdo nakažený, a pokud používáme k jejich detekci PCR, najdeme je nebo jejich zbytky. Podle procenta nakažených při preventivních testech a podle počtu denně pozitivních odhaduju, že skoro 15 % populace v sobě má v každém okamžiku genetickou informaci SARS-CoV-2, ať už je to infekce nebo odpad. Jinými slovy, když dnes otestujeme celou populaci, budeme mít přes milion tzv. nakažených a můžeme zase začít šílet,“ dodal.

„V Izraeli už pochopili, že máme novou rýmu, která bude lidi nad 12 až šestnáct trápit víc než jiné rýmy, protože se s ní potkali pozdě. Pro vstup do země už nechtějí vidět ani testovat nic. Myslím, že u nás se o tom ví taky. Jen jsou připosra*í přiznat, kolik se toho zastaralého matroše bude muset spálit. A do toho kdákají blbečci typu Kubka, co tomu rozumí asi jako já konstrukci budov. Kdyby se někdo aspoň pokusil zjistit prevalenci (četnost výskytu) libovolného z dalších 4 koronavirů. To by nám dalo užitečnou informaci o tom, jestli se už SARS-CoV-2 s námi sžil. Jenže to by Ministerstvo zdravotnictví nesměl řídit pošuk,“ dodal.

Letošní letní vlna covidu-19 v Česku dál slábne. Počty lidí nově nakažených covidem klesají v mezitýdenním srovnání 14. den v řadě. Ve středu do statistik na webu Ministerstva zdravotnictví přibylo 2203 nových případů, o 468 méně než ve stejný den předchozího týdne. Nižší byl i počet podezření na opakovanou nákazu. Za týden klesl o 90 na 866 případů.

Od začátku očkování pak bylo v Česku rozdáno 17,8 milionu dávek vakcíny. Základní očkování má ukončeno téměř 6,9 milionu lidí. Prvních či druhých posilujících dávek zdravotníci dosud aplikovali 4,36 milionu.

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného. Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.



reklama

Článek obsahuje štítky

očkování , zdravotnictví , koronavirus , COVID-19 , Šinkora

koronavirus

Více aktuálních informací týkajících se COVID-19 naleznete **na oficiálních stránkách MZ ČR**. Přehled hlavních dezinformací o COVID-19 naleznete **na oficiálních stránkách MV ČR**. Pro aktuální informace o COVID-19 můžete také volat na **Informační linku ke koronaviru** 1221. Ta je vhodná zejména pro seniory a osoby se sluchovým postižením.

COVID-19

Více aktuálních informací týkajících se COVID-19 naleznete **na oficiálních stránkách MZ ČR**. Přehled hlavních dezinformací o COVID-19 naleznete **na oficiálních stránkách MV ČR**. Pro

aktuální informace o COVID-19 můžete také volat na **Informační linku ke koronaviru** 1221. Ta je vhodná zejména pro seniory a osoby se sluchovým postižením.

autor: **vef**



Mgr. Martin Červíček, Brig.gen.v.v. byl položen dotaz

Připouštíte, že policie někdy selže

V poslední době je to bohužel čím dál častější jev. Vy za ním vidíte generační obměnu. Co ale třeba vyčerpanost policistů? Podle mě jich máme málo. Není třeba vyřešit i toto? A co třeba jejich financování?

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 4

reklama

Další články z rubriky



13:21 „Nejhorší vláda v našich dějinách.“ Klaus ví, co přijde

„Česká republika není samostatná a žije pouze v limitované svrchovanosti,“ vyjádřil se v rozhovoru s...

